



Согласно данным Министерства туризма, обнародованным во вторник, за первые пять месяцев текущего года в Камбоджу прибыло на 11,5% иностранных туристов больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года,

С января по май текущего года Камбоджу посетило 1 054 821 иностранных туристов, что на 11,5% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сообщается в отчете.

По цифрам Вьетнам занимает первое место в ведущей десятке стран-поставщиков туристов в Камбоджу. Так число вьетнамских туристов в Камбоджи выросло на 43.76% - 175 937 человек. За Китаем следуют Южная Корея и Китай: 33.53% - 125 455 человек и 32.07% - 74 558 человек соответственно.

Таиланд занимает последнее место в этой десятке. Из-за политических беспорядков в стране число туристов из Таиланда упало на 13,83% с 42 931 до 36 995 человек.

Согласно отчету, только в мае число туристов в Камбоджи увеличилось на 16,9% до 170 164 по сравнению со 145 564 в том же месяце прошлого года. При этом количество отдыхающих из Вьетнама выросло на 68,31% до 36 992, из Южной Кореи – на 44% до 19 108 и Китая - на 43,45% до 11 162. В то время как число туристов из Таиланда сократилось на 3,45% до 7 392.